Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 3

11  maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat niet-commerciéle instellingen geen winst
hoeven te maken en het aanbod van huurwoningen vaststellen op andere
gronden dan het huurinkomen.

12 maximumscore 2
1.750.000
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Een toelichting waaruit blijkt dat bij maximale huur en huursubsidie de
gevraagde hoeveelheid 3.000.000 bedraagt bij een aangeboden
hoeveelheid van 1.250.000.

13 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste arcering is:
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Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Een toelichting waaruit blijkt dat het consumentensurplus afneemt met
vlak 1 en toeneemt met vlak 2.

14 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
huur bij volledige liberalisering: € 12.500
huur bij liberalisering met huursubsidie: € 17.500
huursubsidie: € 7.500
€ 17.500 - € 12.500

van de subsidie gaat x 100% = 66,7% ‘verloren’
€ 7.500
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